

## Prospect

### Sargenor

20 fiole a 5 ml soluție orală/aspartat de arginină 1 g  
Supliment alimentar cu arginină

Stările de oboseală excesivă care însoțesc adesea viața modernă a persoanelor active, persoanelor în vârstă și copiilor, sunt adesea caracterizate de astenie, chiar și de intensitate considerabilă. De obicei, oboseala este însoțită de tulburări de somn, dificultăți de concentrare și modificări ale dispoziției. Aceste condiții pot afecta negativ calitatea vieții.

Eliminarea cauzelor care pot provoca astenia, odihna suficientă (perioade adecvate de odihnă) și respectarea unei diete corecte sunt cu siguranță măsuri benefice. De multe ori însă, nu sunt suficiente pentru a elimina complet starea de astenie (oboseală intensă și prelungită, însoțită de slăbiciune fizică și de scăderea capacității de lucru).

Sargenor oferă organismului aport adecvat de arginină, un aminoacid prezent în mod natural în organismul nostru, cu importante caracteristici biochimice și nutriționale.

#### Modul de utilizare

La adulți se recomandă administrarea pe cale orală a unei fiole de 3 ori pe zi, de preferință înainte de mese, nu mai mult de o lună.

Diluati conținutul unei fiole într-o jumătate de pahar cu apă, urmând instrucțiunile de mai jos:



Fiolele au inele de marcaj pe ambele părți, unde este prezent un punct de rupere predeterminat. Vârful trebuie să fie rupte în aceste puncte. Soluția poate curge numai atunci când ambele vârfuli au fost rupte!



1. Țineți fiola în poziție oblică, **LÂNGĂ** paharul cu care veți bea (nu deasupra acestuia!), nu o spargeți.
2. Rupeți vârful superior, îndoiindu-l cu o presiune ușoară. Vă puteți ajuta de un șervețel de hârtie pentru a-l rupe cu o presiune mai puternică.
3. Întoarceți fiola cu capul în jos (soluția nu va curge încă).



4. Țineți fiola în poziție oblică lângă pahar, astfel încât doar vârful rupt să se afle deasupra paharului.
5. Rupeți cel de-al doilea vârf deasupra paharului. Acum soluția va curge.
6. Verificați să nu existe fragmente de sticlă în lichid/Asigurați-vă că soluția din pahar **nu conține cioburi!**

### **Atenționări**

Sargenor este un supliment alimentar cu arginină care nu trebuie considerat un înlocuitor al unei diete variate, echilibrate și al unui stil de viață sănătos.

A nu se lăsa la îndemâna copiilor sub trei ani.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

A se păstra într-un loc răcoros și uscat.

A nu se păstra la frigider.

**Ingrediente:** Apă; L-Arginină-L-Aspartat; zahăr; acid: acid citric (E330); conservant: sorbat de potasiu (E202); aromă de caisă; colorant: caramel simplu (E150a).

Produs în UE. Distribuitor/Deținător notificare:

BGP Products SRL

Str. Gara Herăstrău, numărul 2,

Clădirea Equilibrium 1, etaj 3, cod 020334,

București, Sector 2, România

Telefon: +40372.579 000

### **Producător:**

MEDA MANUFACTURING

Avenue J.F. Kennedy - B.P.100

33700 Mérignac CEDEX, Franța

Sigla **Viatri**s